

City of College Park
Municipal Grass Mowing
RFP CP-17-11

Addendum #1

Question: When will inspections occur, and deficiencies brought to the attention of the contractor?

Answer: Inspections will occur before the next mowing cycle. Section 24 addresses the correction of deficiencies

Question: How long will contractors be able to ask questions related to this RFP?

Answer: The RFP states that no questions will be accepted after the pre-bid meeting. The project manager stated at the pre-bid meeting that contractors could ask questions until Thursday, 2/2/2017 until 12:00 noon. The project manager would include responses to questions received after the pre-bid meeting in the Addendum. Section 5 indentified the interpretation of the contract documents.

Question: What are the specific insurance requirements related to this RFP?

Answer: The insurance requirements are specifically identified in Section 31 on page 9 of the RFP document.

Question: Where can the contract document be found?

Answer: The contract documents are on the City of College Park website, under the government tab at the top of the page, in the bids and RFP section. The information is also available on the eMaryland Marketplace site. Section 1identifies where the contract documents can be found.